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Protokół Nr XLIX/22 

z XLIX sesji Rady Gminy w Dziemianach 

odbytej w dniu 19 września 2022 r. 

 

 Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 12:00 do godziny 13:58. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora 

Protokolant – Elżbieta Jenta 

Nieobecni Radni : 

1. Grzegorz Eichmann    - nieobecność nieusprawiedliwiona 

2. Ewa Szulta - nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady XLIX sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  

uczestniczy 13, co stanowi kworum  niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

 Ad. 2  Zatwierdzenie porządku obrad. 

Zaproszenie na sesję rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. 

Głosowanie porządku obrad sesji: 

Głosowanie: 

Ilość głosów „za” - 13 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0 

Wynik: Porządek obrad został przyjęty. 
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W związku z powyższym po otwarciu sesji, stwierdzeniu prawomocności obrad 

 i przedstawieniu porządku obrad   co stanowiło pkt. 1, pkt. 2 porządku obrad, ustalono 

porządek obrad sesji, który będzie  obejmował: 

3. Przyjęcie protokołu z XLVI, XLVII oraz XLVIII sesji Rady Gminy Dziemiany. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

między sesjami. 

6. Sprawozdanie przewodniczących komisji z działalności komisji między sesjami. 

7. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami. 

8. Przyjęcie sprawozdania z realizacji budżetu, kształtowania się wieloletniej prognozy 

finansowej za I półrocze 2022 r. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy 

Dziemiany na lata 2022 – 2035. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2022 rok. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w gminie 

Dziemiany na rok szkolny 2022/2023. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości gruntowych. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w 

gminie Dziemiany na lata 2022-2024. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia statutów sołectw. 

15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach, dla których organem prowadzącym jest Gmina 

Dziemiany. 

16. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru godzin zajęć logopedów, pedagogów, psychologów, 

terapeutów pedagogicznych i doradców zawodowych, określenia zasad udzielania i 

rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dyrektorowi i 

wicedyrektorowi szkoły, określenia zasad rozliczania tygodniowego obowiązkowego 

wymiaru godzin zajęć nauczycieli, dla których ustalony plan zajęć jest różny w 

poszczególnych okresach roku szkolnego, dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i 

przedszkolach prowadzonych przez Gminę Dziemiany. 

17. Komunikaty i wolne wnioski. 

18. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany 
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Ad.3. Przyjęcie protokołu z XLVI, XLVII oraz XLVIII sesji Rady Gminy Dziemiany. 

Przewodniczący Rady ogłosił, że w związku z niewpłynięciem do niego w terminie  

określonym statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z XLVI i XLVII oraz XLVIII  Sesji, 

zgodnie z  § 61 ust. 1 statutu – Rada protokoły  przyjęła.  

       

Ad.4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Krystian Sikora Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż w okresie miedzy sesjami nie 

wpłynęła żadna interpelacja. 

Ad. 5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych 

 w okresie między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy   przekazał, iż   do biura rady wpłynęły następujące pisma: 

-  petycja w sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady,  

- pismo w  sprawie zanieczyszczeń jeziora Cheb, które zostało skierowane pod obrady 

Komisji Infrastruktury i Budżetu. 

Przewodniczący Rady Gminy   przekazał, iż   uczestniczył: 

-  w Dożynkach Gminnych, natomiast na Dniach Dziemian reprezentowała go 

Wiceprzewodnicząca Joanna Stachowicz,  

 

Ad. 6. Sprawozdanie przewodniczących komisji z działalności komisji między sesjami. 

Przewodniczący Komisji Andrzej Hoppe poinformował, iż komisja Służb Publicznych odbyła 

posiedzenie w dniu dzisiejszym, na którym opiniowała projekt  uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w 

szkołach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Dziemiany oraz opiniowała projekt 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru 

godzin zajęć logopedów, pedagogów, psychologów, terapeutów pedagogicznych i doradców 

zawodowych, określenia zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego 

wymiaru godzin zajęć dyrektorowi i wicedyrektorowi szkoły, określenia zasad rozliczania 

tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli, dla których ustalony plan 

zajęć jest różny w poszczególnych okresach roku szkolnego, dla nauczycieli zatrudnionych w 

szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Dziemiany (uchwały są przedmiotem 

obrad dzisiejszej sesji – opinia pozytywna). Przewodniczący Komisji przekazał, iż 

uczestniczył w inauguracji roku szkolnego.  
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Przewodniczący Komisji Tomasz Borzyszkowski poinformował, iż  Komisja Infrastruktury             

i Budżetu  obradowała w dniu dzisiejszym.  Na posiedzeniu tym  opiniowała projekty  uchwał 

na obrady dzisiejszej sesji  w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy 

Dziemiany na lata 2022 – 2035 oraz projekt uchwały w sprawie   zmiany budżetu gminy na 

2022 rok.  Komisja opiniowała, również sprawozdanie z realizacji budżetu,  kształtowania się 

wieloletniej prognozy finansowej za I półrocze 2022 r. (opinia pozytywna). 

 

Przewodnicząca Komisji Maria Turzyńska – Stopa poinformowała, iż brała udział podczas 

uroczystości Dni Dziemian wręczając wspólnie z Panem Wójtem nagrody za szczególne 

osiągniecia w dziedzinie sportu oraz tytuł „Osobowości Roku” Panu Leonowi Sprawka. 

Przewodnicząca uczestniczyła w przygotowaniach drugich mistrzostw kaszub Nordic 

Walking.  

 

Ad. 7. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami. 

Wójt Gminy Dziemiany Leszek Pobłocki  przedstawił  informacje z realizacji zadań gminy z 

okresu między sesjami tj. od 29 czerwca br. 

W pierwszej kolejności podziękował za zorganizowanie uroczystości w naszej gminie oraz 

pogratulował naszej uczestnice Nordic Walking  Pani Joannie Stachowicz za zajęcie I miejsca 

w Mistrzostwach Świata w Szklarskiej Porębie. Wójt przekazał, iż odbyły się również 

Mistrzostwa Kaszub Nordic Walking na terenie naszej gminy (Wójt podziękował sponsorom 

za wsparcie finansowe Mistrzostw Kaszub).  

W minionym okresie odbyło się również święto policji – w tym miejscu Wójt Gminy 

pogratulował awansu zawodowego Przewodniczącemu Rady Gminy Panu Krystianowi 

Sikora.  

Kolejna uroczystość, która miała miejsce to Dni Dziemian, które cieszyły się dużym 

zainteresowaniem oraz Dożynki Gminne w Schodnie – za ich organizacje,  Wójt Gminy 

podziękował sołtysowi Sołectwa Schodno Panu Mirosławowi Pałubickiemu.  

Wójt przekazał, iż odbyły się dwa spotkania, pierwsze z Zastępcą  Dyrektora Dróg 

Wojewódzkich w Gdańsku, na którym omawiano kwestie chodnika do Państwa 

Marszewskich oraz obok Ośrodka Zdrowia w Dziemianach. Wójt przekazał, iż odcinki 

chodnika, które należą do gminy Dziemiany zostały wykonane, natomiast Zarząd Dróg 

Wojewódzkich ma dokończyć wykonanie chodnika na  odcinku, który do nich należy -  

prawdopodobnie dokona to w przyszłym roku. Drugi temat dotyczył przystanku kolejowego, 
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który ma być  przesunięty  w kierunku do Complexu, co wpłynie na pogorszenie 

bezpieczeństwa oraz będzie uciążliwe dla pieszych. Trzeci temat dotyczył drogi w Kaliszu      

( Korne – Chojnice), która jest w złym stanie, obecnie trwają prace projektowe, ale jest 

problem ze środkami finansowymi na ten cel, ponieważ są prowadzone inne inwestycje, które 

są droższe niż planowano.  

Wójt w okresie między sesjami odbył spotkanie z dyrektorem Lasów Państwowych w 

sprawie opłat z tytułu dzierżawy gruntu leśnego dotyczącego  ścieżki nad jeziorem Rzuno 

oraz gruntu leśnego dotyczącego  budowy ścieżki rowerowej Dziemiany – Trzebuń. Są 

zapewnienia, że gmina będzie zwolniona z tych opłat. Wójt Gminy w minionym czasie odbył 

2 spotkania w biurach notarialnych pierwsze dotyczyło  sprzedaży mieszkania, a drugie 

dotyczyło sprzedaży Zielonej Szkoły w Schodnie.  

Wójt gminy poinformował, że podpisano umowę na prace modernizacyjne 

oczyszczalni ścieków w Dziemianach. Wójt dodał, iż corocznie do gminy Dziemiany wpływa 

pismo jednego z mieszkańców w sprawie oczyszczalni ścieków. W wyniku 

przeprowadzonych badań na oczyszczalni ścieków w Dziemianach wynika, iż wszystkie 

wyniki mieszczą się w normie, a nałożona na gminę kara została dokonana za to, że nie został 

okoszony rów. Wójt Gminy przekazał, iż w dalszym ciągu trwa inwestycja dotycząca 

rozbudowy szkoły, natomiast została zakończona inwestycja dotycząca przebudowy przejść 

dla pieszych. Wójt przekazał, iż została podpisana umowa na inwestycje świetlicy 

przedszkolnej w Kaliszu. Rozstrzygnięty został II etap Polskiego Ładu w ramach czego 

będzie realizowana inwestycja systemu dróg w Kaliszu za prawie 4 mln. zł oraz budowa 

ścieżki rowerowej z Dziemian do Trzebunia (łączna kwota dofinansowania 11 mln ). 

Realizacja inwestycji jest zależna od wyniku przetargu, ponieważ budżety samorządów są w 

złej kondycji finansowej z powodu wysokich podwyżek opału, prądu.  Wójt dodał, iż na 

energię elektryczną gmina rocznie wydaje 1 mln zł na dzień dzisiejszy, natomiast wg cen 

giełdowych w przyszły rok energia elektryczna  będzie kosztowała 7 mln. zł. Wzrostowi 

uległa również obsługa kredytu o 100 tys. zł. Na dzień dzisiejszy bardzo trudno planuje się 

budżet gminy na przyszły rok. Wójt przekazał, iż podatki wzrosną o 11,8%. Wójt dodał, iż 

jeżeli ekonomia się nie uspokoi to w budżetach gminy będzie źle.  
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Ad. 8. Przyjęcie sprawozdania z realizacji budżetu,  kształtowania się wieloletniej 

prognozy finansowej za I półrocze 2022 r. 

Sprawozdanie stanowi złącznik nr 4  do protokołu. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Joanna Stachowicz    odczytała treść Uchwały Nr 

098/g222/B/II/22 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia  

18 sierpnia  2022 r. w sprawie opinii o przedłożonej przez Wójta Gminy Dziemiany 

informacji o przebiegu wykonania budżetu za pierwsze półrocze 2022 roku. 

 (w załączniku Nr 5  do protokołu). 

 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki przekazał, iż sprawozdanie z realizacji budżetu,  kształtowania 

się wieloletniej prognozy finansowej za I półrocze 2022 r. przedstawia koszty kwotowe i 

procentowe.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poprosił o zadawanie pytań. 

Pytań nie zgłoszono. 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 10 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 1 

Przyjęła sprawozdanie z realizacji budżetu,  kształtowania się wieloletniej prognozy 

finansowej za I półrocze 2022 r. 

 

 

Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla 

Gminy Dziemiany na lata 2022 – 2035. 

(Projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 do protokołu) 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poinformował, iż opinia Komisji Infrastruktury 

i Budżetu w sprawie w/w uchwały była pozytywna.  

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 11 

Ilość głosów „przeciw” - 0 
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Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XLIX/250/22 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

dla Gminy Dziemiany na lata 2022 – 2035. 

 

Ad. 10.Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2022 rok.  

(Projekt uchwały stanowi załącznik nr 7 do protokołu) 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poinformował, iż opinia Komisji Infrastruktury 

i Budżetu w sprawie w/w uchwały była pozytywna.  

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 11 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XLIX/251/22 w sprawie zmiany budżetu gminy na 2022 rok. 

 

Ad. 11.Podjęcie uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w gminie 

Dziemiany na rok szkolny 2022/2023. 

(Projekt uchwały stanowi załącznik nr 8 do protokołu) 

 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 11 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XLIX/252/22 w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa 

w gminie Dziemiany na rok szkolny 2022/2023. 

 

Ad. 12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości 

gruntowych. 

(Projekt uchwały stanowi załącznik nr 9 do protokołu) 

 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 10 

Ilość głosów „przeciw” - 0 
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Ilość głosów „wstrzymujących się”- 1   

Podjęła:  Uchwałę Nr XLIX/253/22 w sprawie wyrażenia zgody na zamianę 

nieruchomości gruntowych. 

 

Ad.13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny 

w gminie Dziemiany na lata 2022-2024. 

(Projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu) 

 

Radna Dorota Łopusiewicz zapytała o opisane wsparcie w pkt. 3.  

 

Wioleta Jakubek Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej odpowiedziała, iż program 

realizowany jest wspólnie z innymi placówkami. 

 

Radna Dorota Łopusiewicz zapytała o kwotę 55 tys. zł. 

 

Wioleta Jakubek Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej odpowiedziała, iż dwie osoby są w 

schronisku gdzie koszt opłaty wynosi 1200,00 zł miesięcznie za osobę , ponadto w DPS 

również przebywają dwie osoby.  

 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 12 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XLIX/254/22 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Wspierania Rodziny w gminie Dziemiany na lata 2022-2024. 

 

Ad.14. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia statutów sołectw. 

(Projekt uchwały stanowi załącznik nr 11 do protokołu) 

Leszek Pobłocki Wójt Gminy Dziemiany przekazał, iż główną zmianą w uchwale jest 

dostosowanie ordynacji wyborczej do kadencji na 5 lat.  

 

Andrzej Hoppe  przewodniczący Komisji Służb Publicznych poinformował, iż komisja w 

sprawie w/w uchwały wydała opinie pozytywną.  
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Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 12 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XLIX/255/22 w sprawie uchwalenia statutów sołectw. 

 

Ad. 15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu 

wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach, dla których organem 

prowadzącym jest Gmina Dziemiany. 

(Projekt uchwały stanowi załącznik nr 12 do protokołu). 

Radna Dorota Łopusiewicz zapytała, kiedy przyznaje się nagrodę Wójta dla nauczycieli.  

 

Leszek Pobłocki Wójt Gminy Dziemiany odpowiedział, iż  nagrodę Wójta przyznaje się dla 

nauczycieli w Dniu Nauczyciela na wniosek dyrektora szkoły.  

 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 12 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XLIX/256/22 zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia 

regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach, dla których organem 

prowadzącym jest Gmina Dziemiany. 

 

Ad. 16. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru godzin zajęć logopedów, pedagogów, psychologów, terapeutów 

pedagogicznych i doradców zawodowych, określenia zasad udzielania i rozmiaru 

obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dyrektorowi i 

wicedyrektorowi szkoły, określenia zasad rozliczania tygodniowego obowiązkowego 

wymiaru godzin zajęć nauczycieli, dla których ustalony plan zajęć jest różny w 

poszczególnych okresach roku szkolnego, dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i 

przedszkolach prowadzonych przez Gminę Dziemiany. 

(Projekt uchwały stanowi załącznik nr 13 do protokołu) 
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Krystian Sikora Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt w/w uchwały był 

omawiany na posiedzeniu komisji Służb Publicznych. 

 

Henryk Koliński Sekretarz Gminy przekazał, iż w karcie nauczyciela dokonano zmiany 

polegającej na dodaniu nauczyciela specjalisty, który ma być zatrudniony na 22h.  

 

Leszek Pobłocki Wójt Gminy Dziemiany odpowiedział, iż   jest to tygodniowy wymiar pracy 

nauczyciela specjalisty,  aktualnie obowiązujące prawo nakłada na gminę obowiązek powołać  

etat specjalisty  w przypadku gdy w szkole jest powyżej 100 dzieci.  

 

Radny Tomasz Borzyszkowski zapytał czy na pedagoga specjalnego gmina otrzymuje 

subwencję.  

 

Anna Kryzel Skarbnik Gminy odpowiedziała, iż gmina otrzymała subwencje na pedagoga 

specjalnego. 

 

Leszek Pobłocki Wójt Gminy Dziemiany dopowiedział, iż subwencja nie zabezpiecza w 

100% funkcjonowania szkoły.  

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 12 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XLIX/257/22 zmieniającą uchwałę w sprawie określenia 

tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć logopedów, pedagogów, 

psychologów, terapeutów pedagogicznych i doradców zawodowych, określenia zasad 

udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć 

dyrektorowi i wicedyrektorowi szkoły, określenia zasad rozliczania tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli, dla których ustalony plan zajęć jest 

różny w poszczególnych okresach roku szkolnego, dla nauczycieli zatrudnionych w 

szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Dziemiany. 
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Ad. 13.  Komunikaty i wolne wnioski. 

Leszek Pobłocki Wójt Gminy Dziemiany udzielił odpowiedzi na zapytania Radnej Teresy 

Mankiewicz dotyczące drogi w kierunku AWF , iż droga gminna prowadzi do krawędzi 

jeziora, natomiast droga dalsza jest droga leśną , w związku z czym położone płyty nie leżą na 

naszej drodze.  

 

Radny Tomasz Borzyszkowski zapytał na jakim etapie jest budowa ścieżki rowerowej do 

Trzebunia.  

 

Katarzyna Sprawka Z-ca Wójta udzieliła odpowiedzi, iż wykonawca jest wybrany do 

wykonania koncepcji oraz prowadzone są rozmowy z lasami państwowymi. Projekt zostanie 

wykonany na drogach kaliskich.  

 

Ad.14 . Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XLIX sesji Rady 

Gminy w Dziemianach. 

 
 
Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył 

Przewodniczący Rady Gminy 
 

Jenta Elżbieta        Krystian Sikora 
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ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.  Lista obecności radnych XLIX sesji 

2.  Lista obecności gości 

3.  Zaproszenie na sesję 

4.  
Informacja Wójta Gminy Dziemiany o przebiegu wykonania budżetu  

Gminy Dziemiany za I półrocze 2022 r. wraz z informacją o kształtowaniu 
się WPF Gminy Dziemiany za I półrocze 2022 

5.  

Uchwały Nr 098/g222/B/II/22 Składu Orzekającego Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Gdańsku z dnia  18 sierpnia  2022 r. w sprawie opinii o 
przedłożonej przez Wójta Gminy Dziemiany informacji o przebiegu 
wykonania budżetu za pierwsze półrocze 2022 roku. 

6 - 13 Projekty uchwał na sesję 

 Wyniki głosowań podczas sesji 

  

  

  

 

 

 


